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Ejercicios Resueltos de Factorización

Factorización por factor común
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Factorización

· Literales (términos comunes con menor exponente) : 
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· Números máximo común divisor: 2
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Factorización

· No hay literal común

· Máximo común divisor =1

Factorización diferente a 1

Si w igual a uno se debe buscar otra factorización.
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Factorización por agrupación o asociación
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Comprobación
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Factorización de trinomio cuadrado perfecto
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Sí es un Trinomio cuadrado perfecto por lo tanto su factorización es:
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No es un trimonio cuadrado perfecto por lo tanto se debe buscar otro tipo de factorización
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Factorización de diferencia de cuadrados
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     Binomio conjugado
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Factorización del trinomio de segundo grado
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